Die Bestimmung des
Lagerbestandes nach
der Verfugbarkeit

Bestand
A
Bestell-
Effektiver be(;t;l;d
Lag?g_e;)tand = bestellte, Disponierbarer
 teserich aber noch nicht Lagerbestand
= 1333 Ic eingetroffene (DLB)
vorhandener Ware = Bestand, der
Lagerbestand mit hohér
wasnnnniunad Wahrscheinlich- |

A * keit fiir die

Fertigung

verwendet
werden kann

Verfugbarer Lagerbestand
(VLB)
= Lagerbestand, der mit
Sicherheit fur die Fertigung
verwendet werden kann

v /

Reservierter Bestand (RB)
= Bestand, der bereits fur
Auftrage reserviert wurde

Sicherheitsbestand (SB)
= zum Ausgleich von
Unsicherheiten bei der
Beschaffung, der Fertigung und

dem Absatz
v
Formein:
Verfligbarer Lagerbestand: VLB = ELB - SB - RB
Disponierbarer Lagerbestand: DLB = VLB + BB
DLB = ELB - SB - RB + BB

Verfuegbarkeit-des-Lagerbestandes.doc © N. Boing (www.nboeing.de)



